



Dixon LED 2L Outdoor Wall Lamp -Stainless Steel

Product Images



Description

The Dixon LED 2L Outdoor Wall Lamp - Stainless Steel is the modern classic of outdoor lighting. Stainless steel body with polycarbonate lens diffuser.

The Dixon LED 2L Outdoor Wall Lamp - Stainless Steel has the following specifications:

- Colour: Stainless Steel with frost polycarbonate lens diffuser.
- Constructed from 304 Stainless Steel.
- Globes Specification:
 - LED 2 x 6w Non-Dimmable 240v GU10 (Included).
 - Rated at 25,000 hours usage.
 - Beam Spread: 38°.
 - Colour: Cool White 4000k.
 - Lumen Output: 980LM (490LM per Head).

- Dimensions:
 - Height 250mm.
 - Width 110mm.
 - Depth 100mm.
- Power Rating: 240v.
- IP Rating: IP44.
- ASA: Australian Standards Approved.
- Condition: Brand new in manufacturer's packaging.

